



ΚΕΦΑΛΟΣ BEACH
TOURIST VILLAGE

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η διεύθυνση και το προσωπικό του ΚΕΦΑΛΟΣ BEACH TOURIST VILLAGE πιστεύουμε ότι για να επιτύχουμε το στόχο μας να αποτελούμε ένα από τα πρωτοπόρα τουριστικά χωριά στην Κύπρο, πρέπει να ηγούμαστε των δραστηριοτήτων μας όχι μόνο οικονομικά, αλλά κοινωνικά και περιβαλλοντικά επίσης.

Η εταιρεία αντιλαμβάνεται ότι είναι σε περίοπτη θέση να επηρεάσει το περιβάλλον στην Κύπρο. Βασικό μας στόχο δεν αποτελεί μόνο η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, αλλά και να παραδώσουμε ένα όσο το δυνατόν καλύτερο περιβάλλον στις επόμενες γενιές.

Πιστεύουμε ότι η εταιρική μας ευθύνη δεν περιορίζεται μόνο στα ιδιόκτητα σύνορά μας αλλά γίνεται ενεργή προσπάθεια συνεργασίας με τους γείτονές και τους προμηθευτές μας ως προς τη βιώσιμη ανάπτυξη των δραστηριοτήτων μας. Θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για τη διατήρηση των πόρων κατά τη διάρκεια λειτουργιών μας.

Το τμήμα αγορών μας θα αναζητήσει τοπικής προέλευσης και ακίνδυνα για το περιβάλλον προϊόντα και υπηρεσίες. Η εταιρεία θα επιλέξει να προσλάβει τοπικό προσωπικό όποτε είναι δυνατόν.

Η επιτυχία μας θα καθορίζεται σε ετήσια βάση, με δέσμευση τη συνεχή βελτίωσή μας. Επιπλέον, η εταιρεία όχι μόνο θα ανταποκρίνεται στους υπάρχοντες περιβαλλοντικούς νόμους και κανονισμούς, αλλά θα ενεργεί πέρα από το status quo, στην αναζήτηση προσεγγίσεων και τεχνικών που θα μας θέσουν μπροστά από τον ανταγωνισμό μας.

Η πολιτική μας απέναντι στο περιβάλλον θα είναι άμεσα διαθέσιμη και θα προωθείται στους συνεργάτες και επισκέπτες μας. Η ανάπτυξη της εταιρείας μας εξαρτάται από την ικανότητά μας να ελαχιστοποιήσουμε ή να εξαλείψουμε τις επιπτώσεις μας στο περιβάλλον.

Η κριτικής σημασίας επιτυχία μας εξαρτάται από το περιβάλλον της Κύπρου. Χωρίς μια όμορφη χώρα, οι πελάτες μας θα πάψουν να έρχονται. Το μέλλον της εταιρείας μας και το μέλλον του περιβάλλοντός μας είναι αλληλένδετες.



KEFALOS BEACH
TOURIST VILLAGE

Για την τήρηση της δέσμευσής μας θα :

- Είμαστε συμμορφωμένοι με τη σχετική περιβαλλοντική νομοθεσία, λαμβάνοντας προληπτική προσέγγιση στις μελλοντικές μας απαιτήσεις και υποχρεώσεις
- Στοχεύουμε στη διατήρηση των φυσικών πόρων μέσα από την υπεύθυνη χρήση ενέργειας, νερού και πρώτων υλών, αλλά επίσης τη διατήρηση της ποιότητας των υπηρεσιών που αναμένεται από τους επισκέπτες μας
- Παρακολουθούμε διαρκώς την απόδοση μας ως προς τους στόχους που έχουμε θέσει για συνεχή βελτίωση, με βάση τη μείωση, επαναχρησιμοποίηση και ανακύκλωση στους τομείς της κατανάλωσης ενέργειας, νερού και αποβλήτων
- Συνεργαζόμαστε με προμηθευτές που διαθέτουν συμβατές πολιτικές για τη διαχείριση των επιπτώσεων τους στο περιβάλλον και είναι πιστοποιημένοι πληρώνοντας όλες τις νομοθετικές απαιτήσεις
- Χρησιμοποιούμε την καλύτερη διαθέσιμη ποιότητα προϊόντων, υλικών και εξωτερικών υπηρεσιών σύμφωνα με τα επαγγελματικά πρότυπα του ξενοδοχείου, ανταποκρινόμενοι στις υψηλές απαιτήσεις των πελατών μας για ποιότητα
- Εξασφαλίσουμε μέσω της ενεργής περιβαλλοντικής μας ομάδας ότι οι προσπάθειές μας συνεχώς αξιολογούνται, ενημερώνονται και ανακοινώνονται σε όλους

Σας ευχαριστούμε για την πολύτιμη βοήθειά σας να επιτύχουμε τους περιβαλλοντικούς μας στόχους!

Πάρης Χατζηγιάννου

Γενικός Διευθυντής

01/10/2017